



## 习近平在出席西藏自治区成立60周年庆祝活动后返回北京

新华社拉萨8月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在拉萨出席西藏自治区成立60周年庆祝活动后，21日乘专机返回北京。受习近平总书记嘱托，以王沪宁为团长的中央代表团将于21日至23日在西藏各地看望慰问各族各界干部群众。

习近平离开西藏时，各族群众纷纷来到拉萨市区的沿途道路两旁，挥舞红旗、手捧哈达，欢呼着向总书记问好，向总书记表达由衷的爱戴。拉萨贡嘎机场，身着节日盛装的干部群众挥舞着红旗和花束，载歌载舞，高喊“扎西德勒”，表达高原儿女对以习近平同志为核心的党中央的感激之情、对建设社会主义现代化新西藏的坚定信心。

蔡奇、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志等同机返回。

# 西藏自治区成立60周年庆祝大会隆重举行

## 中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺

### 习近平出席大会



八月二十一日上午，西藏各族各界干部群众约两万人欢聚拉萨市布达拉宫广场，热烈庆祝西藏自治区成立六十周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。  
新华社发



八月二十一日上午，西藏各族各界干部群众约两万人欢聚拉萨市布达拉宫广场，热烈庆祝西藏自治区成立六十周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。  
新华社发

新华社拉萨8月21日电 六十载奋斗栉风沐雨，六十年雪域沧桑巨变。21日上午，西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场，热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席

庆祝大会。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁出席并讲话，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席。古城拉萨彩旗飘扬，处处洋溢着节日的氛围。雄伟的布

达拉宫下，搭建起藏式风格的大主席台。主席台上上方中华人民共和国国徽和“西藏自治区成立60周年庆祝大会”横幅十分醒目，背景墙上悬挂着大庆会徽和“1965—2025”字样，10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上，身着节日盛装的各族群众从四面八方汇聚到这里，手中挥动着红旗，汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，全场响起长时间的热烈掌声。（下转第2版）

## 王忠林在武汉市调研促消费稳增长工作时强调 优化消费供给 激发消费活力 为高质量发展注入源源不断的内生动力

湖北日报讯（记者杨念明）8月21日上午，省委书记、省人大常委会主任王忠林在武汉市调研促消费、稳增长工作时强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于促进消费的重要论述和考察湖北重要讲话精神，认真贯彻落实省委十二届十次全会部署，切实把促消费、稳增长摆在重要位置，多措并举充分激发消费活力，持续促进消费升级，以消费提质升级助推经济高质量发展。

武汉SKP于2024年7月底开业，引入超1000个国际化一线品牌，为消费者提供了多样化时尚选择和高品质体验。王忠林仔细听取武汉SKP整体规划、首店数量、经营模式、设计理念等情况介绍，先后来到国际名品区、自营生活书店、

新概念艺术展区、美食体验区、自营超市区，了解国际高端品牌引进、消费融合新场景打造运营等情况。王忠林点赞武汉SKP从品牌齐全度、商业形态等方面为武汉注入的新活力，希望企业进一步优化高端品牌供给，把K大道打造成为国际时尚街区，助力武汉打造国际消费中心城市。

武商梦时代总建筑面积80万平方米，是全球最大的纯商业综合体，日均客流量达11万人次。王忠林与企业负责人亲切交流，听取企业经营、业态布局等情况介绍。他先后来到小米之家、湖北农展，了解手机、平板电脑、湖北特色农产品等销售情况，叮嘱商场坚持以高水平运营管理提升竞争

力，进一步优化购物环境，大力发展战略新业态、新场景、新模式，为消费者提供更优质的服务。

阿里巴巴全球速卖通（武汉）跨境电商产业园今年2月在武汉数创大厦揭牌，已吸引38家知名跨境电商平台和企业入驻。王忠林认真听取产业园发展情况介绍，了解入驻企业经营情况，关切询问企业遇到的困难问题，共同探讨解决的思路和办法。王忠林要求省直有关部门和武汉市加强服务保障，落实支持举措，通过外贸产品供给变化敏锐捕捉消费需求，引导企业追“新”赶“潮”，加快培育市场新动能。（下转第3版）

## 李殿勋到武汉市调研城市更新和构建房地产发展新模式试点推进情况 以重构房地产商业模式为核心 在城市存量更新提质与增量小区开发建设中加快探索构建房地产发展新模式

湖北日报讯（记者邓伟）8月20日下午，省委副书记、省长李殿勋到武汉市调研城市更新和构建房地产发展新模式，实地了解试点推进情况，研究部署下一步重点工作。

汉口历史文化风貌区集中保存了19世纪汉口开埠以来的历史建筑群，规模庞大，风貌独特。李殿勋详细了解了历史文物建筑保护利用和城市更新情况，强调要切实保护和利用好极为难得的历史文化资源，坚持以全球视野和历史纵深，大空间重构规划定位，大思路重塑商业模式，努力打造“吃、住、游、购、娱、创”于一体、具有全球震撼力的百年历史文化街区。

李殿勋来到位于江汉区的“武汉·理想之地”项目现场，调研在城市增量小区开发中探索构建房地产发展新模式试点推进情况，叮嘱项目单位高标准建设“好房子”，高品质配置“好服务”，依靠卖好房子形成短期资金回笼，依靠卖好服务形成长期现金流。（下转第3版）

李殿勋来到位于江汉区的“武汉·理想之地”项目现场，调研在城市增量小区开发中探索构建房地产发展新模式试点推进情况，叮嘱项目单位高标准建设“好房子”，高品质配置“好服务”，依靠卖好房子形成短期资金回笼，依靠卖好服务形成长期现金流。（下转第3版）

## 李殿勋在咸宁市咸安区和嘉鱼县调研时强调 坚持以同城化理念积极融入武汉大都市圈 努力推动经济社会高质量发展

湖北日报讯（记者邓伟）8月21日，省委副书记、省长李殿勋到咸宁市咸安区和嘉鱼县调研时强调，要深入贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，准确把握两地在全省发展大局中的功能定位，坚持以同城化理念积极融入武汉大都市圈，努力推动经济社会高质量发展。

在咸安区，李殿勋来到真奥金银花药业有限公司，详细了解药品研发生产情况，建议企业依托湖北科教、产业优势和丰富的中药材资源，加强创新药品研发推广，为湖北中医药产业乃至整个大健康产业快速发展作更大贡献。在湖北精确新能源科技有限公司，李殿勋听取企业生产经营和供应

链协作情况介绍，要求省有关部门聚焦重点产业探索分类搭建供应链平台，为促进上下游供需对接和产业链、创新链、资金链、服务链协同融合乃至为促进整个产业生态合作提供有力支撑。（下转第3版）

## 孙伟出席第三届俄罗斯—中国互利合作“萌芽”论坛并作主题发言

湖北日报讯（通讯员陈璐）应俄罗斯联邦鞑靼斯坦共和国行政长官明尼哈诺夫邀请，省政协主席孙伟率代表团于8月18日至21日访问俄罗斯，作为中方主要嘉宾出席在俄罗斯喀山举办的第三届俄罗斯—中

国互利合作“萌芽”论坛并作主题发言。俄罗斯工业和贸易部副部长阿里哈诺夫、鞑靼斯坦共和国行政长官明尼哈诺夫、中国驻俄罗斯大使张汉晖等出席“萌芽”论坛并发言。（下转第3版）

## 全省民办高校党委书记座谈会召开 诸葛宇杰出席并讲话

湖北日报讯（记者王际凯）8月21日，全省民办高校党委书记座谈会召开。省委副书记诸葛宇杰出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于高校党建工作的重要指示精神，认真落实省委工作要

求，进一步加强我省民办高校党建工作，以高质量党建引领民办高等教育高质量发展。省委常委、常务副省长张文兵主持会议并讲话。（下转第3版）

## 储量1650亿立方米 湖北首个超千亿元 大气田诞生

湖北日报讯（记者黄璐、通讯员夏梅、宋国梁）8月21日从中国石化新闻办获悉，江汉油田红星页岩气田1650.25亿立方米页岩气探明储量顺利通过自然资源部审定，标志着湖北首个超千亿立方米大气田诞生，这也是我国首个二叠系大型页岩气田。利川市作为该气田的核心区域，为保障国家能源安全再添湖北力量。

页岩气是储存在岩石缝隙中的天然气。此前，我国规模开发的页岩气主要来自约4.4亿至4.1亿年前形成的志留系岩层，红星页岩气田是我国在志留系之外发现的首个储量超千亿立方米的二叠系（2.99亿至2.52亿年前形成）页岩气田。红星页岩气田主要位于恩施州利川一带，还包括重庆东部部分地区，页岩气埋深在3300米至5500米之间。这里地质条件复杂，页岩层不足20米、分布不均，开采难度较大。江汉油田团队反复攻关，最终提出了薄层富碳页岩气富集理论，精准找到了页岩气的富集区。2020年，位于利川市建南镇建新村的红页1HF井成功喷出工业气流，一举打开了二叠系页岩气勘探的新局面。

开采过程中，还要应对“埋深大、岩层硬、结构乱”的多重挑战。中国石化打破专业界限，组建了涵盖勘探开发、地质工程、科研生产的一体化团队，建立薄层页岩评价体系，创新钻井技术，让钻头能在薄如纸片的页岩层中精准穿行。单井测试产量从最初的8.9万立方米/天，提升到32.35万立方米/天，让薄页岩释放出大能量。

江汉油田相关负责人介绍，红星页岩气田的发现，不仅实现了页岩气开发从“志留系”向“二叠系”的跨越，也为其他地区的页岩气勘探提供了可借鉴的经验。中国石化将继续深化技术攻关，持续拓展这一新阵地的规模，为保障国家能源安全注入强劲动能。